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(1-49) Yuuwpbt] wow9wpwGpGhnp.

Quntty ~0,6; ~=; -3 ~0,61 pphg wiliGushnpp
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OJwjhl wnwlgph ypw qulty —% pYhG wikGwinn wipnn9 phyp:
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4) -5

©hyp 3-h U 5-h pwdwlbtjhu uvnwgyuo Wwgnpnibph gmiwnpp hwjwuwn £ 6-h:
GGt wyn WGwgnpnGhph wpmwnpyugp:
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Luwh® qpnyny £ JtippwGnud wnwehb 10 wwpg pYtiph wpunwnpjup:
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(5-8) Gwlhk wpmwhwjnnipyul wpdtpn.
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(9-12) Gl hwjwuwpiwl wpdwwnbepp.

J5x—36 =+/-x
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(13-16) Lniot] wmGhwyjwuwpmip.
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(17-20) Q-Gwgpp A-hg B 600 yu Swlwwwphb pun squgnigulyh wtwnp k wlghtp
10 dwinui: CwpdniG uubinig 4 dwd htinn qGwgpp C JuywpwGnid
hwplunpupwn 1 dwd YuGqlhg, nphg htmn wytjug ity Gwuwmntujwd
wpwgnipjmip’ dwiwGuyhG hwuwy B uywpwi:

LwGh”® Yu/d t qGugph wpwgnipjniG6 pun squgnigulyh:

1) 50
2) 60
3) 70
4) 80

Lwlp® yd &t AC htinwynpnipjmGp:

1) 200
2) 240
3) 280
4y 320

Q-Gugpp CB dwlwwwphwhwwnywon pwGh® Yu/d wpuwgnipjudp wigwy:

1) 75
2) 64
3) 68
4y 72

hispw®l dwiwlwl dwjuulkg qlugpl AB Gwlwuwwnphh wnwohG Yhul wlghhyn
hwdiwn:

1) 4d 50p
2) 5d 45p
3) 5 50p
4) 5¢



(21-24) YQuumwnl) wnwownpulplGtpn.
Qb (a,) pywpwlwlwl wpngpbuhwjh wwppbpnipynitp, tpb a; =17, a, =37:

1) 2
2) 3
3) 4
4) 6

Qb (a,) pywpwlwywl wpngpbuhwjh 11-phg $hGsk 18-pn wnwdGkph
qnuiwnp, tpk @, =5, d=4:

1) 570
2) 440
3) 550
4) 590

G- Gt npuljw 6 winudGbpny (bn) tpypwswihwyuwl ypngptuhwjh tpypnpn
wlnuup, ipt by, =8, b, =128:

1) 2
2)
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G-n(ty (bn) npuul winudibGbpny Gpypuwywhwljwl ypngptuhwjh pnnp wya
1
wlnwuGtph pwGwyp, npnbp st6 gipuqubgnid 200-p, tpl b, = 7’ b, =1:
1) 15
2) 10

3) 12
4) 9
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(25-28) Spywo L f(x)= PniGyghwG:

Qb f $nilGyghwih wowlgjuyn:
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QG f $nmGyghwh ypphnhjuywb Yhmbph pwlGuyp:
1
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Gty f pniGyghwyh Guqiwt shewluwptipp:
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Qb f pniGyghwjh thnppwgnG wpdbpp:
1) -1
2) 1
3) -0,5
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(29-32) ABCD qniquhtnwqoh 9 /B =2/A, AB=6: B wllyjwl jhunpyp AD Ynnip
hwnnd & E Yo, nGn npnud”™ AE: ED=3:2:

QnGl) B wiljwGp dhonipynilp:

1) 135°
2) 45°
3) 60°
4y 120°

Qu (k) gniquhtinwqoh tho Ynnih tpyupnip nilp:
1) 15
2) 5
3) 12
4) 10

QuGt; AC wiyniGuqoh tpyuwpnipyniGp:

1) 11
2) 14
3) 13
4) 15

Qun(it] E Ytwnh hinwdnpmpyniGG AC wiljniGuqohg:
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(33-36) Qqwlh wnwGgpwjhG hwumiyph wiyyniGuqhon 8 t, huy oGnpnn” 4:

Qn (k) quubh wnwlgpuwjhG hwwnntph wilyjniGuqdh W hhdph hwppnipju Juqiwd
w Gl Gnp:

1) 60°
2) 45"
3) 30°
4) 90°

Q- (it g uGh hhiph wpwiwghop:
1) 43
3
2) 4

3) 43
4) 42

G-ty qqubh ynnuiGwjhG Jwytpunyph dwytptup:

1) 16437

2) 16327
3) 167

164/3
—T

4) 3

G-t qqubGh wnwlgphl gqniquhtin L wnwgphg 2 htinwynpmipjw G ypw qualiynn
hwuwunijph wGyyniGwqoh tpupnipyniGn:
1) 443
2) 42
3) 33

4) 8
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(37-40) Spiwd b6 C(0; 3;0), A(V3;0;0), O(0; 0; 0) Ytntipp:

QuGt; CO hwwmywoh tpyupnipniGp:

QuGt; C Ytwmph htinwynpnipynilp Oz wnwlgph Gyuwmiwdp hpkl hwdwswih Yenhg:
Qb CA L AO ytywmnpGtph Yuqiwd waljwl wunmhGwGwhl swihp:

Qnlbg B(X; 1242 ) Ytwnh wpughup, ipti ABC tinwGniGp hwjwuwpwynnu k:
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(41-44) Spwd B f (x)=coszx+7 L g(x)=2""2* pmayghwahpp:
Qut f $mGyghwjh wikGuwiko wpdbpn:

Qulby @(X)=f (g (X)) $n1Gyghwjh thnppwaqny)G wpdbpp:
Qb H(x)=g ( f (X)) $niGyghwjh thnppwaqny)G wpdbpp:

QunGl] f L g pnilGyghwGtph qpubhlGtph hundw6 Yhnh wpughup:
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X|+|y|=1
Spywd k a wupudtmpny {' 2| |y|2 , huniwljupqp:
X“+y‘=a

Ahwm G wpynp himbyw) wonnuedatpp.
1) a=0 nhwypnmd hwiwupgp nomy ynilh:
2) Gphi (X Yo) pUwqnijgn hwwlywpgh nuonud b, wuau (Yo; — X, ) -G GnijGuybu win

hwiwywpgh (nomu k:
3) <wdwlunqb niGh dhpwn snpu nionid hwG |a| =1 nbypnuy:

4) |a|>1 nbwpms hwiwywpgp momd smGh:

N7

5) QwiwlupgG niGh peomd w6 L shwyG6 w)G nhypnid, bpp 72 <la|<1:

6) <wdwlunpgp sh yupnn niGkGw) sgnpuhg wytijh (promy:

13



£ twljwpnuy

(46-49) Unwohl onpulyn wjwqubn 1gGmy k. 5 dwdnwi: Uyqpnid 2 ¢ pugtighG wnwohG
onpuyp, wyGmhtmb wjuqubh WGugwo dwup (gphl thw)l tpynnpn onpuayny:
MNunqytg, np wjuqubh wnwohb Ytup Gpynnpn Ytuhg 1 duning ywljuu
dwiwbwlymu k 1gyti:

UjwquGh n"p minynup (gptig wnwohG onpwyn:

47 | Lwlh® dwind 1gGh wywquGnp tGpypnpn onpuwyhg tpym wiqud ywljuu
hqnpnipjudp onpwyp:

48 Unwohl onpulh wpmwnpnnujulnipniGp pwGh® winynuny t wybih tipypnpn
onpwih wpumwnpnnujulnipjnilhg:

49 | Lwlh® dwind k 1gynd wjwquGp wnwehb L Gpypnpny onpuyGiph hwiwwntin
qnnpotnt niypnid:
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(50-53) ABCDA B,C,D, munulyniGmGhunh’ tpynt Yhg YnniGujhG Ghunbphg dhlgh

50

51

52

53

wlyyniGughop 35 t, yjnwhGp' 610 : <hiph hwppnipjwl htin wyn
wlyymGuqdtph Juqiws wayymGGph mwppbpnipymp 45° t:

Qult ABB,C tinyGhun wilyjwl wumhdwlwjhl swihn:

G- (Gt hhdph Yhg Ynnitiph mwppbpnipjnGnp:

GGt nnnuGyyniGwGhunhb wpnmwqowo qlinujhl Ywybtplnyph Yalumpnbh
htinwynpnipjniGp hhiph hwppnipjnilhg:

GGt ninnuGyyniGwGhumh YnniGuyhG dswybplnyph dwybptun:
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(54-57) Qwnlty wpmwhwjmnnipjul wpdtpp.
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(58-61) Spywdt log, 4 (67 — X2) <log, 45 (x—3) wGhuyuuwpmip (a-G wwpunitnp b):
{wjwmbh t,np X =6,5 phyp pwywpwpmd t wyn whwjuwuwpiwbp:

Q.unGt) a-h wdpnne wpdtpn:

Q-G wGhwjwuwpiwl EULR-hG yuwnwlng wipnng pytiph pwlGwyp:

Qunlt) wihwjwuwpdw b noniGhph puquinipjulip yuwnuinn wdtGuthnpp
wipnng phyp:

Q-G wihwjwuwpiw noniGlph puqinipjuln yuwunlwlnn wdpnne pytph
pwlwln:
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(62-63) Yuumwnl) wnwownpulplGtpn.

Lwlh”® mwpp EyuwpniGuynd puqdniggjniGp, Gpt Gpu popnp - GepuwpwqinipymGGtph
pwGuwlyp 256 t:

7 tptluwGtphg ywunwhwlwlnpbG pGupynd GG 3-p L pwpp JulqGhgynid: LwGh”
wwippbip pwpptip Juiptih k juqut:
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Spwd t (%) =7x—x"sin ﬂTX pnrGyghw
Ahwm G wpynp himbyw) wonpnudatpp.
1) f(x)>0:

2) Qnynipjnil niGbG X -h Shown Yyhg wipnne wnpdtp, npnlg nhypmd f pnGlyghwG
ny puguwuwua k:

3) bnmGyghwjh qpnitiph pulwlp Jupgwing sk:

4) dmGyghwl vwhiwGuthwy k:

5) f $nmGyghwjh dtowqniyG wpdtipp 3,5-G k:

6) (3,5 4) showluwjpns $niGyghwl wénn t:
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ABC nupnuyjniG towlyjwb totpG kG AC=15 L BC=20: A ququpny nmwupjud
nnhnp BC top hwumd t E Younmd: AE nmnhG wmwpjwo 6 CH L BK
nunwhwjwmgbtinp, pGn npmy” CH =9:

Ahwm G wpyynp himbyw) wonnuodatpp.

1) ACH tinwGlyyniGp GiwG £ ABK GnwGljwGn:

2) ZKCE = ZEAB:

3) AEC tnwilyjniGp GdwG E ABC tnwGljwln:

4) BC ninhnp ABK w(lyjwG Yhunpn t:

5) AC hwunjwoh tpyupnmpniGp thnpp £ CK hwwnywoh tpyupnipniGhg:
6) BK hwwnywoh tpywpnipniGp hwjwuwnp t 7-h :
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